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【プログラム一覧】せきや

プログラム名 プログラム名 プログラム名

新入生歓迎会 ぶんぶんコマ 着物ってどんなもの？

自己紹介 ポンポン作り キュウギズメント

おりがみ 壁面作り　手形アート カンジモンスターズ

スクラッチアート バリアフリー教室 クリスマス会

春のクラフト 【SDH】KWP3プログラミング体験

歩き方教室 【SDH】トヨタモビリティ

1年生読み聞かせ アイロンビーズ

防犯教室 うちわ作り

クレイアート キラキラフレーム

プラスチック教室

【SDH】食育講座（鎌倉女子大学）

プラバン

マジックフレーム

ちぎり絵

古切手アート

●自由参加イベント

自由工作(2日間)

ミサンガ作り(2日間)

3B体操 読み聞かせ お正月カードゲーム大会

キュウギズメント シチズンネット 手作りおもちゃで遊ぼう

スライつくり けん玉教室 キュウギズメント

ミニ壁飾り 【参画】三色おにごっこ タグラグビー

放課後ハイブリッド探究教室（zoom)

節分をたのしもう

レッツダンス タグラグビー バスケットボール

タグラグビー みんなでスポトレ スイーツデコ

スライム作り ハロウィン謎解きゲーム 消防訓練

ミニ壁飾り 木の実クラフト 初めてでもできる野球

ポケモンクイズ大会クイズ大会

石鹼デコパージュ 自由に折り紙を折ってみよう けん玉教室

ミュージックベル クレイアート 読み聞かせ

アイスの日 バスケットボール てらこやゲーム大会

わtoわ レッツダンス 放課後ハイブリッド探究教室（zoom)

ジュニアリーダーとクイズ大会

●自由参加イベント

夏祭り(2日間)

【かまくらっ子スペシャル】

【乳幼児親子プログラム】
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11

月
KWP3「プログラミング親子体験会」

12

月
「親子お正月飾り」

4

月
こいのぼり工作

11

月
いつものおもちゃとちっちゃな秋祭り

3

月
手形足形ぺったん

5

月
しんぶんビリビリ

12

月
クリスマスリース作り

6

月
七夕飾り

1

月
おにさがし

7

月
センサリーボトル

2

月
トコトコペンギンを作ろう
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活動報告 4月のプログラム

春のクラフト

2

講師 野口暁子氏
参加人数 31名

防犯教室

講師 地域の繋がり課の皆さん
参加人数 22名

クレイアート

講師 池田妙子氏
参加人数 40名



活動報告 5月のプログラム

3

にこにこ3B体操

講師 日本3B体操協会湘南支部 石渡陽子氏
参加人数 32名

キュウギズメント

講師 NICOSPO 二石智也氏
参加人数 42名

プラバン工作

講師 かまくらっ子せきや支援員
参加人数 71名



活動報告 6月のプログラム

タグラグビー

4

講師 鎌倉市ラグビーフットボール協会 大舘和夫氏
参加人数 24名

ミニ壁飾り

講師 矢澤昌之氏
参加人数 43名

簡単スライム作り

講師 かまくらっ子せきや支援員
参加人数 28名



活動報告 7月のプログラム

ジュニアリーダーズ

5

講師 鎌倉市ジュニアリーダーズクラブの皆さん

参加人数 40名

リサイクルの達人

講師 わTOわ 谷原氏
参加人数 36名

ミュージックベル

講師 末永慶子氏
参加人数 32名

デコパージュ石鹸作り

講師 南祇清香氏
参加人数 45名



活動報告 8月のプログラム

6

バリアフリー教室

講師 鎌倉保険福祉事務所 加藤氏
参加人数 15名

プラスチックを学ぼう

講師 かながわ子ども教室 加藤氏
参加人数 20名

夏休み工作（扇子作り、自由工作等）

講師 かまくらっ子せきや支援員
参加人数 38名



活動報告 9月のプログラム

7

読み聞かせ

講師 玉縄図書室 水野氏
参加人数 7名

シチズンネット

講師 鎌倉シチズンネットの皆さん
参加人数 16名

けん玉

講師 日本けん玉協会 けん玉道5段 折原輝夫氏
参加人数 30名



活動報告 10月のプログラム

タグラグビー

8

講師 鎌倉市ラグビーフットボール協会 大舘和夫氏
参加人数 22名

みんなでスポトレ

講師 MEDIーTRAIN
参加人数 31名

木の実のクラフト

講師 渋谷雅子氏
参加人数 47名



活動報告 11月のプログラム

クレイアート

9

講師 池田妙子氏
参加人数 41名

バスケットボール

講師 鎌倉バスケットボールアカデミー 天野由一氏
参加人数 30名

自由に折り紙を折ってみよう！

講師 野口暁子氏
参加人数 38名

レッツ・ダンス！

講師 平野智子氏
参加人数 25名



活動報告 12月のプログラム

着物ってどんなもの？

10

講師 元泉伎美子氏
参加人数 25名

キュウギズメント

講師 NICOSPO 二石智也氏
参加人数 25名

カンジモンスターズ

講師 tanQ株式会社 森本祐紀氏
参加人数 29名



活動報告 1月のプログラム

11

手作りおもちゃで遊ぼう！

講師 青少年指導員の皆さん
参加人数 48名

キュウギズメント

講師 NICOSPO 二石智也氏
参加人数 26名

タグラグビー

講師 鎌倉市ラグビーフットボール協会 大舘和夫氏
参加人数 27名



活動報告 2月のプログラム

スイーツデコ

12

講師 嶋村郷子氏
参加人数 38名

初めてでもできる野球教室

講師 関谷ペガサスの皆さん
参加人数 24名

ポケモンクイズ大会

講師 かまくらっ子せきや支援員
参加人数 46名



活動報告 3月のプログラム

13

けん玉教室

講師 日本けん玉協会 けん玉道5段 折原輝夫氏
参加人数 28名

読み聞かせ

講師 玉縄図書館 水野氏
参加人数 16名

てらこやゲーム大会

講師 NPO法人鎌倉てらこやの皆さん
参加人数 31名



活動報告 SDHプログラム

13

KWP3プログラミング体験会

講師 鎌倉女子大学 KWP3の皆さん
参加人数 10名

食育プログラム

講師 鎌倉女子大学家政学部管理栄養学科
落合先生、土谷先生のゼミ生の皆さん

参加人数 30名



 

 

 

 

利用状況等報告 

  



せきや　利用状況等報告

子どもの家

在所 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年

4月 38 34 15 10 9 4 2 1 1

5月 53 42 16 15 11 11 6 3 2

6月 54 42 16 15 11 12 6 3 3

7月 50 41 16 14 11 9 4 3 2

8月 50 42 17 14 11 8 4 3 1

9月 48 40 16 13 11 8 4 3 1

10月 47 39 15 13 11 8 4 3 1

11月 47 39 15 13 11 8 4 3 1

12月 45 38 14 13 11 7 4 2 1

1月 43 36 13 12 11 7 4 2 1

2月 43 36 13 12 11 7 4 2 1

3月 44 37 13 13 11 7 4 2 1

利用者 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年

年間計 7,808 7,102 2,744 2,602 1,756 706 449 185 72

割合 91.0% 35.1% 33.3% 22.5% 9.0% 5.8% 2.4% 0.9%

4月 818 691 270 250 171 127 80 26 21

5月 840 720 285 257 178 120 72 20 28

6月 727 637 249 240 148 90 50 20 20

7月 770 703 266 262 175 67 45 19 3

8月 542 504 185 190 129 38 29 9 0

9月 633 583 237 209 137 50 33 17 0

10月 675 637 252 234 151 38 25 13 0

11月 615 576 234 208 134 39 24 15 0

12月 612 572 212 207 153 40 28 12 0

1月 528 492 181 180 131 36 24 12 0

2月 490 464 173 172 119 26 18 8 0

3月 558 523 200 193 130 35 21 14 0

子どもひろば

在所 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年

4月 155 109 41 43 25 46 15 17 14

5月 167 113 43 45 25 54 22 17 15

6月 168 114 43 45 26 54 22 17 15

7月 158 109 43 44 22 49 21 13 15

8月 157 108 42 44 22 49 21 13 15

9月 161 111 43 46 22 50 21 13 16

10月 163 113 45 46 22 50 21 13 16

11月 164 114 45 46 23 50 21 13 16

12月 179 124 50 47 27 55 22 17 16

1月 181 125 50 48 27 56 23 17 16

2月 181 125 50 48 27 56 23 17 16

3月 175 125 50 48 27 50 21 13 16

利用者 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年

年間計 4,948 4,006 2,099 1,204 703 942 328 212 402

割合 81.0% 42.4% 24.3% 14.2% 19.0% 6.6% 4.3% 8.1%

4月 590 440 218 140 82 150 45 38 67

5月 483 420 219 130 71 63 21 19 23

6月 377 335 183 95 57 42 7 11 24

7月 621 479 241 176 62 142 48 33 61

8月 386 270 115 124 31 116 42 34 40

9月 410 344 185 101 58 66 26 6 34

10月 419 349 209 86 54 70 32 13 25

11月 347 278 156 78 44 69 29 7 33

12月 385 311 169 86 56 74 25 19 30

1月 321 265 147 59 59 56 22 11 23

2月 288 245 120 61 64 43 10 9 24

3月 321 270 137 68 65 51 21 12 18



 

 

 

 

利用者アンケート結果 

 



利用者アンケート　せきや(全40回答)

親しみやすい 19 満足 17

相談しやすい 2 やや満足 15

話しやすい 15 どちらでもない 7

話しかけにくい 3 やや不満 1

感じが悪い 1 不満 0

安心 26 満足 27

やや安心 8 やや満足 8

どちらでもない 4 どちらでもない 5

やや不安 2 やや不満足 0

不安 0 不満足 0

ある 7 適切だった 8

ない 33 どちらともいえない 3

不適切 0

①施設で働くスタッフについては、どのように

お感じですか？

②かまくらっ子の「活動内容」については、

どのようにお感じですか？

③安心してかまくらっ子に通わせることが

できていますか？

④今までに参加したプログラムについて

いかがでしたか？

⑤お子様がご利用時にケガをされた事は

ありますか？

⑥ケガをされた時の対応は適切だったと

感じられましたか？

親しみやす

い
47%

相談しやすい
5%

話しやすい
37%

話しかけにくい
8%

感じが悪い
3%

①施設で働くスタッフについては、

どのようにお感じですか？

満足
42%

やや満足
37%

どちらでもない
18%

やや不満
3% 不満

0%

②かまくらっ子の「活動内容」については、

どのようにお感じですか？

安心
65%

やや安心
20%

どちらでもない
10%

やや不安
5% 不安

0%

③安心してかまくらっ子に通わせることが

できていますか？

満足
67%

やや満足
20%

どちらでもない
13%

やや不満足
0% 不満足

0%

④今までに参加したプログラムに

ついていかがでしたか？

ある
17%

ない
83%

⑤お子様がご利用時にケガをされた事は

ありますか？

適切だった
73%

どちらともいえない
27%

⑥ケガをされた時の対応は

適切だったと感じられましたか？



かまくらっ子に対する意見や提案（せきや）

●校庭で遊べる日が増えると嬉しいです。

【回答】貴重なご意見を頂きありがとうございます。

可能な限り校庭で遊べる日にち、時間を確保してまいります。ただ、夏季になりますと熱中症が懸念されますた

め、やむを得ず外に出られない日もございます。何卒、ご理解いただけますようよろしくお願い致します。

●親に代わりお世話をして頂いてありがとうございます。

【回答】こちらこそありがとうございます。

今後ともよろしくお願い致します。

●いつもありがとうございます。今後もよろしくお願いします。

【回答】こちらこそありがとうございます。

今後ともよろしくお願い致します。

●いつも助かります。ありがとうございます。

スタッフの方々に感謝です。

【回答】こちらこそありがとうございます。

今後ともよろしくお願い致します。

●人数の増加がきになる

駐車場は必須だと思う
【回答】貴重なご意見を頂きありがとうございます。

現在、子どもの家は53名、在籍しております。今後、多少の増減が見込まれると思います。

駐車場は保護者会が管理しており、17時以降のみ使用が可能となっております。使用される場合は申請が必須になりますの

で、施設にお問い合わせください。

●もっと外遊びの時間を作ってほしい。1日1〜2時間は確保してほしい。運動不足になり、とても心配です。宿

題や学習の時間を確保してもらえるのはとても助かります。月謝が７０００円なのが少し高い気がします。

【回答】貴重なご意見を頂きありがとうございます。

可能な限り校庭で遊べる日にち、時間を確保してまいります。ただ、夏季になりますと熱中症が懸念されますた

め、やむを得ず外に出られない日もございます。何卒、ご理解いただけますようよろしくお願い致します

月額の利用料は、鎌倉市で料金が一律となっております。

●何かあった時は時間をおかずに報告してほしい

実は前にありましたという事があり、対応が遅くなってしまったことがある

【回答】ご報告が遅れてしまったとのこと。ご心配をおかけして申し訳ありません。

今後このようなことが起きないように、施設スタッフに周知をし速やかに対処できるようにいたします。

●支援スタッフの方々が親切で丁寧です！

【回答】嬉しいお言葉ありがとうございます。

励みになります。
●先生が厳しい、上級生がいじわるしてくるなどの理由でアフターに行かなくなってしまった。仕事をしてお

り、帰ってくるまで家で1人で過ごすことが多くなった。安心して過ごせる場を提供してほしい。プログラムが

あるときは楽しんで参加しているが、抽選があるものは当たらないことが多く、もっと枠を増やしてもらえると

ありがたい。
【回答】貴重なご意見ありがとうございます。お子様に不快な思いをせてしまい申し訳ございません。

安心して通えるようスタッフ一同、環境作りを務めてまいります。

プログラム参加枠については、今後講師やコーディネーターと相談していけたらと思います。プログラムのなかには、申し

込みが定員数を超えてしまう場合があります。落選した場合は

次の抽選時に優先させていただいております。



●とても親身になって話を聞いてくださり、その日にあった出来事なども、報告してくださるので、安心して通

わせることが出来ています。

本当にありがとうございます。
【回答】こちらこそありがとうございます。スタッフ一同とても喜ばしく思います。

今後ともよろしくお願い致します。

●帰宅時間を変化したくて、電話したところアフターの子は変更できないと言われました。理由を知りたいです

し、急用等もあるので電話で変更することにも柔軟に対応してほしいです。
【回答】ご意見を頂きありがとうございます。

鎌倉市からの通達で、お電話での時間変更は問題ありません。ただし、帰宅時間を施設で把握することは行いま

せんのでよろしくお願い致します。
●子供の参加したいプログラムが、習い事で行けない曜日になることが多く、参加できないことが悲しいようで

す。どのイベントも楽しく参加できるもので有り難いです。一度、当選していたにも関わらず連絡漏れで1人だ

け参加できなかったことがあるので、そういうことは今後ないようにしていただきたいです。子供の最も好きな

分野だったので、とても残念でした。
【回答】貴重なご意見ありがとうございます。

こちらの不手際で、プログラムに参加できなかったとのこと、申し訳ありませんでした。今後はこのようなこと

が起こらないよう確認を徹底してまいります。

●抽選の場合のプログラムの参加の可否が分かりにくい。可否どちらの場合も連絡があると良い。当選者だけに

連絡をするのであれば、日にちを設定してその日までに連絡がなかった場合は落選ですなどに詳細が分かるよう

にして頂けると分かりやすいです。

【回答】貴重なご意見ありがとうございます。プログラムの参加可否抽選結果がわかりにくいとのこと。頂いた

ご意見をもとにわかりやすくなる工夫を考えてまいります。

●いつも安心して預けられ助かっています。

【回答】こちらこそありがとうございます。

今後ともよろしくお願い致します。


